

CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA DOMINICANA

Oficina de Evaluación y Fiscalización del Patrimonio de los Funcionarios Públicos CONSTANCIA DE RECEPCIÓN DE DECLARACIÓN JURADA DE PATRIMONIO DEFINITIVA

	<u>_</u>														
QUIEN SUSCRIBE FECHA: 06-oct-202	, AUROI	RA GRULLON	EN	REPR	ESENT	ACION	DE	ESTA	OFICINA	, HACE	CONSTAR	QUE	EN	ESTA	
EL/LA SEÑOR/A:	EL/LA SEÑOR/A: ELVIN SANDINO MEZQUITA MOREL														
PORTADOR/A DE LA CEDULA DE IDENTIDAD NO.: 03400265157															
HA PRESENTADO SU DECLARACION JURADA POR:		t: Design	Designación		X Cese				Actualización						
Institución:	JUNTA DE DIS	NTA DE DISTRITO MUNICIPAL DE GUATAPANAL													
Cargo: Vo		VOCAL													
Fecha de designación, cese o actualización:				24/04/2020											
LA DECLARACION JURADA PRESENTADA, CONJUNTAMENTE CON SUS SOPORTES DOCUMENTALES, ESTARA SUJETA A UNA VERIFICACION POSTERIOR PARA COMPROBAR SU VERACIDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA LEY 311-14 SOBRE DECLARACION JURADA DE PATRIMONIO.															
OBSERVACIONES															
										-					
RECIBIDO POR: 6 Mayoto			\$	Mഉ Preparado por:											
ELVIN SANDINO MEZQUITA MOREL						AURORA GRULLON									
Cédula: 03400265157						_									
En condición de: DEPOSITANTE						L			·	176					

Dada en Santo Domingo, D.N. Rep. Dom., a los seis (06) dias, del mes de octubre del año 2020.

CAMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA DOMINICANA
Oficina de Evaluación y Fiscalización
del Patrimpho en la sucienzarias Públicos
RECEPCIÓN DE
DECLARACIÓN JURADA
Nombre: ALACHÓN JURADA
Nombre: ALACHÓN JURADA
Hora: O 10 70 70

18938